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Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei nO 1.682, de 2013, de

autoria do Poder Executivo, que "reestrutura a tabela de vencimentos da Carreira

Gestão Fazendária do Distrito Federal e dá outras providências".

Foi aprovado parecer favorável na Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças. A Comissão de Assuntos Sociais e. a Comissão de Constituição e Justiça

deverão se manifestar sobre o projeto.

Solicito à Relatora, Deputada Celina Leão, que emita parecer da Comissão

de Assuntos Sociais sobre a matériê.

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Para emitir parecer. Sem revisão da.

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos

Sociais ao Projeto de Lei nO 1.682, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que

"reestrutura a tabela de vencimentos da Carreira Gestão Fazendária do Distrito

Federal e dá outras providências".

Primeiro, eu queria saudar a galeria e parabenizar todos os líderes. O projeto

de vocês, dessa carreira, foi o primeiro projeto que chegou à Câmara. A gente sabe

da luta que tem sido travada com o governo, e chegou, finalm~nte, o projeto da

gestão fazendária.

Sr. Presidente, eu acho que o Parlamento é livre até para deixarmos nosso

registro aqui também. Eu acredito que .houve, inclusive, uma perseguição por um

direito legal.:- o que vocês fizeram foi uma greve. Acredito que houve uma

retaliação, mas nada mais democrático do que agora a gente votar.
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Eu estava numa reunião na Câmara dos Deputados, vim correndo, ainda

para dar tempo de dar o parecer aqui ao projeto de vocês. (Palmas.)

Sr. Presidente, nosso parecer ao Projeto de Lei n°1.682 é pela aprovação

sem emendas. É esse o parecer. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Solicito à Relatora, Deputada Eliana Pedrosa, que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PPS. Para emitir parecer.) - Sr. Presidente,

Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer: .

(Segue documento lido: 2 páginas.)
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